



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1073

08.10.2023 (134)

Vodstvo med nacionalno skupnostjo in elitizmom

od Michaela Kühnena

ZAMISEL O SENATU

Führer je od samega začetka spoznal, da divji kaos majhnih skupin, združenj, bratovščin, zvez in sekt völkisch gibanja potrebuje discipliniranega nosilca volje, izurjeno, revolucionarno avantgardo, skupnost ljudi, ki so se pripravljene s trdno odločnostjo in nikoli popuščajočo vneto boriti za novo vero, prevrednotenje vrednot in preobrazbo sveta!

Adolf Hitler si je za organizacijski model izbral najmočnejše in zgodovinsko najpomembnejše moško združenje v evropski zgodovini - Katoliško cerkev! Od nje naj bi se nacionalsocialisti naučili, kako pridobiti moč nad dušami in srci, kako dati institucijam mogočno trajnost, katere oblike organizacije lahko stoletja vzdržijo zgodovinske viharje in zakaj.

Kritiki v taboru völkisch gibanja so to označili za nenemško in nenaravno, vendar so pozabili, da stranka, ki naj bi postala politična cerkev, zasleduje časovno omejen cilj, da izpolni konkreten program in nato razpade, da pa je pot iz sveta minusa v red svobode, ta generacijski boj, lahko uspešna le s takšnimi metodami.

Dekadenco evropskega človeka je preveč napredovala, njegovi naravni instinkti so preveč zmedeni, njegova vitalnost preveč oslABLJENA in njegova duša prepogosto

zlomljena, da bi bila drugačna pot mogoča. Samo Partija zagotavlja zmago in z njo preživetje ter humano prihodnost za ljudi in raso, tudi če mora nekaj časa uporabljati sovražnikove metode - Partija se ne sprašuje, od kod izvirajo metode, ampak ali so učinkovite in ali omogočajo izgradnjo in stabilizacijo novega reda.

Ta zgodovinski dokaz pa so že zdavnaj zagotovile institucije in strukture Katoliške cerkve - in zmagoslavno napredovanje NSDAP, ki bi ga lahko začasno prekinila le zarota, ki je proti nam mobilizirala skoraj vse sile na svetu, mora prepričati tudi največje skeptike!

Tako je Führer zgradil nacionalsocialistično stranko po vzoru Katoliške cerkve - z discipliniranim "cerkvenim ljudstvom" nacionalsocialistov, s političnimi voditelji kot "duhovniki" in političnimi vojaki kot "verskimi vitezi", voditelji lokalnih skupin kot "pastirji", gauleiterji kot "škofi", zbor političnih voditeljev kot "verski red" in partijski voditelj kot posvetni "papež" - pred papeško nunciature v Münchnu je Führer nekoč pomenljivo izjavil: Tako kot sveti oče v Rimu zase zahteva nezmotljivost v verskih zadevah, je vodja NSDAP to zahteval za boj tukaj na zemlji!

Zato pravimo: Stranka ima vedno prav! Ne zato, ker mora biti vsaka odločitev vedno pravilna, ampak zato, ker Partija vodi boj za življenje, za ohranitev in razvoj vrst, za naravo in njene zakone, ker ta boj lahko zmagovito opravi le Partija, ker so življenje in naravni zakoni vedno prav in bodo na tej zemlji vedno ostali prav - in s tem tudi cilj Partije in sredstva, s katerimi ta cilj doseže!

Toda tudi papež, ta absolutni vladar dvatisočletne Cerkve, ne more odločati samovoljno, ampak ga zavezuje nauk Cerkve, ki je zanj utelešen v kolegiju kardinalov, ki ga volijo, ki so knezi Cerkve, brez katerih zaupanja ne more vladati noben papež in ki ga lahko po potrebi odstavi in izberejo naslednika, če se odreče Cerkvi ali če zaradi neuspeha bistveno ogrozi njeno duhovno in zemeljsko moč.

Tudi Adolf Hitler je želel ustanoviti tak kolegij kardinalov, da bi dokončal organizacijsko gradnjo NSDAP - tako se je ideja o senatu rodila že na začetku zgodovine stranke!

Senatorji naj bi bili "kardinali" stranke. Že v času boja so na sedežu NSDAP, v novozgrajeni Rjavi hiši v Münchnu, uredili in slovesno opremili dvorano za senat, ki naj bi simbolizirala dostojanstvo, moč in veličino kolegija, ki naj bi bil srce in vest stranke. Leta in leta je potekalo delo za imenovanje senata in razjasnitev njegovih pristojnosti, vendar nikoli ni zaživelo. Do izbruha vojne je bila odločitev sprejeta:

Prvi vodja NSDAP Adolf Hitler sam izbere svojega naslednika! Septembra 1939 je ob svojem velikem govoru ob začetku vojne napovedal, da bo njegov naslednik Hermann Göring. Če ne bo uspel, bo to Rudolf Hess, če pa tudi ta ne bo mogel naslediti, je napovedal führer, bo zdaj imenoval senat, ki bo med njimi izbral najbolj vrednega.

Na podlagi tega je bilo mogoče sklepati, da je senat končno mogoče ustanoviti, čeprav bi mu bila ob prvi zamenjavi voditelja še vedno odvzeta pravica do izvolitve voditelja. Vendar se to spet ni zgodilo - do leta 1945 je senat ostal zamisel, ki ni bila uresničena. Ko je Führer umrl žrtvovane smrti, Hermann Göring, ki so ga zmagovalci obsodili na smrt, se je ubil, Rudolf Hess pa je za vse življenje izginil za zaporniški zidovi, je legitimnost zgodovinske tradicije prenehala veljati; stranka je razpadla in ni bilo nikogar, ki bi to tradicijo legitimno ohranil, kot bi to moral storiti Senat.

Zakaj kljub vsemu načrtovanju in volji Adolfa Hitlerja do leta 1945 ni bilo mogoče ustanoviti senata, je bilo nakazano že v prvem delu tega prispevka: v genialnem führerju, v tem orodju Previdnosti, so se oseba, stranka in Nemčija združili v enotnost, poleg katere ni moglo obstajati in se uveljavljati nič. Izjemna osebnost Adolfa Hitlerja je proti svoji volji preprečila oblikovanje institucij, ki so bile namenjene normalnim ljudem.

Zato je naša naloga pri obnovi stranke, da to velikansko gradnjo okronamo z ustanovitvijo senata NSDAP:

"Preko njega naj bi številne najstarejše in najsposobnejše voditelje gibanja povezali z vrhovnim partijskim vodstvom. Članstvo v tem velikem senatu gibanja se bo v prihodnosti čutilo in obravnavalo kot največja čast gibanja."
Adolf Hitler

USTANOVITEV SENATA

Tokrat naj bi se vzporedno z delom na ponovni ustanovitvi stranke že v času boja začelo oblikovanje senata. V ta namen vodja stranke imenuje prve senatorje iz vrst najboljših in najuglednejših nacionalsocialistov, ki pa v času imenovanja ne smejo biti več v aktivnem boju, tj. ne smejo biti zapleteni v interese, boje in vse malenkosti vsakdanjega organizacijskega dela. To morajo biti možje, ki so ne glede na strateške potrebe ter taktične težave in nihanja predani izključno ideji - možje, ki v večni dihotomiji med idealom in resničnostjo dosledno živijo samo ideal in skrbijo, da se stranka in vodstvo stranke od njega nikoli preveč ne oddaljita.

Takoj ko je imenovan prvi senator, že uteleša idejo senata, ki si prizadeva za uresničitev, in začne delovati kot svetovalec vodje stranke. Odslej vodja stranke ne more imenovati drugega senatorja proti svoji volji - za vsako imenovanje je torej potrebno soglasje že obstoječih senatorjev. To vodji stranke preprečuje, da bi ustvaril kolegij voljnih somišljenikov, hkrati pa naj bi zagotovilo, da senat tvori skupnost in ne ostane zbirka posameznikov, ki jih je na visok položaj pripeljala le milost in volja vodje stranke. Za zavrnitev človeka, ki ga predlaga vodja stranke, je seveda vedno potrebno soglasje - tako kot za vsako odločitev senata. Od samega začetka bodo senatorji kot osebnosti in kot skupnost delovali kot svetovalci vodstva stranke.

Prvih 24 imenovanih senatorjev sestavlja mali senat. Ko je ta oblikovan, se šteje, da je senat konstituiran in v celoti izvaja vse svoje pristojnosti. Kasneje, ko se doseže polno število 64 članov (veliki senat), se mali senat praktično lahko šteje za nekakšen delovni odbor za tekoče delo, pripravo sklepov in resolucij. Toda v razvoju oblikovanja senata doseganje števila, potrebnega za konstituiranje malega senata, pomeni, da je senat začel svoje delo v celoti.

Pri vsem tem je pomembno, da nikakor ne gre za čim hitrejšo imenovanje čim večjega števila senatorjev: od senatorjev je treba zahtevati največjo ideološko jasnost in trdnost, nesebičnost in nepristranskost v notranjih strankarskih sporih, zvestobo stranki, poštenost ter neomejen in splošen ugled med strankarskimi tovariši. Senatorji so imenovani dosmrtno, izključeni so lahko le s soglasnim glasovanjem vseh drugih članov senata ter utelešajo kolektivno modrost in odrešitev stranke. V to skupnost se ne sme prikrasti nobena nevredna oseba!

Senatorjev ne smemo imenovati z namenom, da bi se izkazali s številom članov, ne z upanjem, da bomo kmalu dosegli polno število za ustanovitev Malega in Velikega senata, temveč le v skladu z merili primernosti.

Takoj ko je Mali senat ustanovljen, dobi pristojnosti, ki pripadajo senatu NSDAP: Poleg pravice do posvetovanja imajo senatorji zdaj tudi pravico do izvolitve voditelja, do njegovega strmoglavljenja in do veta na vse resolucije vodstva stranke. Prav tako lahko objavijo svoje resolucije, vendar je za njihovo veljavnost potrebno soglasje vodje stranke. Predvsem pa pravica do imenovanja novih senatorjev preide z vodje stranke na senat, čeprav ima vodja stranke zdaj pravico veta.

Osnovna ideja dela Senata je uskladitev in dogovor med idealom, katerega varuhi so senatorji, in resničnostjo, ki jo mora oblikovati vodstvo stranke. Med senatom in vodstvom stranke bi zato moral obstajati odnos zaupanja, institucionalno zavarovan z vzajemno pravico veta, tako da ena oblast nikoli ne more izločiti ali prevladati nad drugo. Oblikovanje nacionalsocialističnega senata bo potekalo v

tem duhu!

MOČ SENATA

Kot smo že pokazali, ima Senat kot kolegij izredna pooblastila:

Senat izvoli vodjo stranke, sam lahko tudi odstavi vodjo stranke, ima pravico veta na vse odločitve vodstva stranke in lahko sam izda ukaze stranki, čeprav ima potem vodja stranke pravico veta.

Teoretično se torej vodja stranke in senat lahko popolnoma blokirata; te medsebojno izničevalne pristojnosti pa so zaželeni tudi zato, da bi lahko s korektivom nasprotovali volji vodje stranke, kadar ta očitno odstopa od naše svete ideje in zgodovinske naloge stranke.

Dejansko pa takšne politike blokade ni mogoče pričakovati: Senat je namreč najvišji intelektualni organ stranke, ki s svojimi izrednimi pooblastili v sicer totalni voditeljski državi zanesljivo preprečuje, da bi vodja stranke arogantno in vzvišeno prezrl tehtno mnenje senata, zato je dolžan upoštevati in spoštovati njegove nasvete.

Po drugi strani pa Senat ni igrača samovoljnih in naključnih mnenj ali odločitev večine:

Senat lahko svojo pristojnost uporablja le kot skupnost, tj. s soglasnimi odločitvami. Le to mu preprečuje, da bi samovoljno posegal v vsakodnevne in oblastno-politične odgovornosti vodje stranke, saj do takšnih soglasnih odločitev lahko pride le, če obstajajo res povsem temeljni in za vse očitni zadržki glede ukrepov vodstva stranke ali osebe vodje stranke. Poleg tega so bili vsi senatorji skrbno izbrani tako, da nimajo več nobenih oblastno-političnih interesov ali nalog, temveč so zavezani izključno ohranjanju ideje.

Zato je mogoče domnevati, da bo Senat v praksi svoja izredna pooblastila uporabil le enkrat - ko bo treba zaradi smrti, odstopa ali nesposobnosti predhodnika izvoliti novega vodjo stranke. V preostalem času bo senat v skladu z načelom voditelja na splošno spoštoval polna pooblastila in odgovornost vodje stranke ter mu skrbno svetoval in ga podpiral z vsemi svojimi pooblastili.

Cilj je odnos zaupanja med voditeljem stranke in senatom, ki je trdno zasidran v nacionalsocialistični ideji in etosu vodstvenih institucij, kot je senat. Oba si bosta prizadevala to uresničiti, saj lahko le skupaj rešujeta skupne naloge in uporabljata svoje pristojnosti - za skupni cilj!

Po prevzemu oblasti vodja stranke NSDAP hkrati prevzame tudi nalogo vodje vlade v nacionalsocialistični državi. V skladu s tem so senatu dodeljene tudi državne naloge: Senat ima zdaj enaka pooblastila nad vsemi državnimi organi in odločitvami, kot jih je imel prej nad stranko.

Med naloge senata sodi tudi nadzor partijske visoke šole in določanje vsebine njenega dela - ta visoka šola bo delovala kot partijska akademija, kot najvišja in najpomembnejša raziskovalna in učna ustanova nacionalsocialističnega svetovnega in življenjskega nazora ter bo postala vzor vsem partijskim izobraževalnim ustanovam. Udeležba in uspešen zaključek ustreznih tečajev na Visoki šoli bosta predpogoj za prevzem višjih vodstvenih funkcij v Partiji.

Na splošno se od vsakega nacionalsocialista od samega začetka in že v času boja pričakuje in zahteva, da spoštuje duhovno avtoriteto in ugled senata ter stori vse, da ga okrepi in mu omogoči izpolnjevanje njegovih nalog. Potem bo Senat hitro postal vest stranke in bo lahko zanesljivo preprečil in zaustavil vsako odtujitev med institucijami stranke in kasneje države ter idejo, ki ji vsi služimo.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es jetzt an der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwehr von Moskau, Vortrieb, Verteidigung und Verlobung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Erde unseren heldenhaften Führer Adolf Hitler zu überlassen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren und Kampfergebnisse stehen Scheitern an Scheitern an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorläufige Gegner ist aber dabei, die Volkstötung gegen alle weißen Völker (?) zu beginnen. Seine Mittel sind Lärmbomben, Überwachung und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamental "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!